	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Тонкое   однородное  медное  кольцо  радиусом  R  =  10  см  вращается  относительно  оси,  проходящей  через центр кольца, с  угловой   скоростью   W   =   10  рад/с.  Определить  нормальное  напряжение,  возникающее  в  кольце в двух случаях: 1) когда ось  вращения  перпендикулярна  плоскости  кольца  и 2) когда лежит в  плоскости кольца. Деформацией кольца при вращении пренебречь.     
Ответ: 1) 8, 9 кН/м**2; 2) 8, 9 кН/м**2. Рисунок: нет.  

	2.	Конькобежец, стоя на льду, бросил вперед гирю массой m1 = 5  кг  и вследствие отдачи покатился назад со скоростью v2 = 1 м/с.  Масса  конькобежца  m2 = 60 кг. Определить работу А, совершаемую  конькобежцем при бросании гири.     
Ответ: 390 Дж. Рисунок: нет.  

	3.	К   нижнему   концу   пружины,   подвешенной   вертикально,  присоединена  другая  пружина,  к концу которой прикреплен груз.  Коэффициенты  деформации  пружин  равны  соответственно k1 и k2.  Пренебрегая  массой  пружин  по  сравнению с массой груза, найти  отношение потенциальных энергий этих пружин.     
Ответ: W1/W2=k2/k1. Рисунок: нет.  

	4.	Струя  воды сечением S=6 см**2 ударяется о стенку под углом  альфа=60  град  к  нормали  и  упруго  отскакивает от стенки без  потери   скорости.  Найти  силу,  действующую  на  стенку  ,если  известно, что скорость течения воды в струе V=12 м/с.     
Ответ: F=86 Н. Рисунок: нет.  

	5.	Две   материальные   точки  движутся  согласно  уравнениям:  Х1=А1+В1*t**2+C1*t**3,   Х2=А2*t+B2*t**2+C2*t**3,  где  А1=4м/с,  В1=8м/с**2,   С1=   (-1)   6м/с**3,   А2=2м/с,  В2=  -  4м/с**2,  С2=1м/с**3.  В  какой  момент времени ускорения этих точек будут  одинаковы? Найти скорости точек в этот момент.     
Ответ: 0. 235; 5. 1 м/с; 0. 286м/с. Рисунок: нет.  

	6.	Мотоциклист едет по горизонтальной дороге. Какую наименьшую  скорость  v он должен развить, чтобы выключив мотор, проехать по  треку,  имеющему форму "мертвой петли" радиусом R = 4м?Трением и  сопротивлением воздуха пренебречь.     
Ответ: 14 м/с. Рисунок: нет.  

	7.	C  башни  высотой  h=25  м  горизонтально  брошен камень со  скоростью  Vx=15  м/с. Какое время t камень будет в движении? На  каком  расстоянии  l от основания башни упадет на землю? С какой  скоростью   V  он  упадет  на  землю?  Какой  угол  фи  составит  траектория камня с горизонтом в точке его падения на землю?     
Ответ: t=2.26c;l=33.9    м;   V=26.7м/c;   фи=55град48мин.  Рисунок:нет   

	8.	Два  шара  подвешены на параллельных нитях одинаковой длины  так,  что  они  соприкасаются.  Масса первого шара 0.2 кг, масса  второго   100  г.  Первый  шар  отклоняют  так,  что  его  центр  поднимается  на  высоту  4.5  см,  и  опускают.  На какую высоту  поднимутся шары после соударения, если: 1) удар упругий, 2) удар  неупругий?     
Ответ: 1) h1=0.005 м, h2=0.08 м; 2) h=0.02 м. Рисунок: нет.  

	9.	Гирька,  привязанная  к  нити  длиной  30  см,  описывает в  горизонтальной   плоскости  окружность  радиусом  15  см.  Какой  частоте соответствует скорость вращения гирьки?     
Ответ: N=59 об/мин. Рисунок: нет.  

	10.	Точка движется по окружности радиусом 2м согласно уравнению  &=А*t**3,  где  А=2м/с**3.  В  какой  момент  времени нормальное  ускорение  точки  будет равно тангенциальному? Определить полное  ускорение в этот момент.     
Ответ: 0. 872с ; 14. 8м/с**2. Рисунок: нет.  



